

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 湖南版 | 第883期 | 2025年2月22日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

公安部官员念诵“法轮大法好” 绝处逢生

【明慧网】中共迫害法轮功的一个重要手段就是造谣抹黑，颠倒黑白，欺骗了大量不明真相的中国老百姓。法轮功利国利民、福益世人、救度众生的大量事实使民众认清了中共对法轮功的造谣伎俩，认识到了法轮功的纯正与美好。中共内部不少高官包括一些参与迫害法轮功的官员也为法轮功的神奇和超常所折服。下面是一名中共政法官员和一名行医的法轮功学员的故事。

古医生是一个在当地小有名气的中医医生。四年前的一天，一个看起来脸色很不好的中年男子找到古医生（为叙述方便，姑且称他为老秦）。老秦他自我介绍说，他在公安部某局工作，患有严重的胃病和肝病，找了各大医院的不少名医，医治多年都不见效，病情越来越严重，已经发展到肝硬化了。他听朋友说古医生医术高明，于是就抱着死马当活马医的想法来找古医生试一试。古医生给他诊断之后，开了几副中药。

老秦服用之后有了很大好转，不久就逐渐康复，能正常上班了。由于工作性质，老秦需要全国到处出差。武汉肺炎爆发后，他到南方某省出差。在途中，他旧病复发，疼的特别难受，感觉随时可能失去生命了。他赶紧给古医生打电话求救。古医生离他上千公里，远水解不了近火，不可能过去亲自给他诊治。在这紧急关头，古医生在电话里告诉他：“赶快念‘法轮大法好，真善忍好’，只有大法才能救你。”老秦挂断电话，开始诚心地念诵“法轮大法好，真善忍好”。



很快，奇迹出现了。老秦先是感觉到疼痛减轻了。

过了一段时间，老秦告诉古医生，念诵“法轮大法好，真善忍好”后，他感觉病真正地彻底好了，再也感觉不到疼痛了。他的病寻医问药那么多年，找了那么多名医，花了那么多钱，都没有治好，没想到被“法轮大法好，真善忍好”这九个字给根治了，他觉的简直不可思议。

尽管好了，老秦一直坚持念“法轮大法好，真善忍好”。

后来他还讲了另一件神奇的事。在新冠疫情中，他的家人尽管采取了很严密的防护措施，也都打了疫苗，可他们还是全都“阳了”，有的还很严重，有的甚至因感染新冠失去了生命。而老秦，因为他是长期的老病号，体质差，抵

抗力弱，免疫功能差，在全家族中都公认他是最容易感染新冠病毒的人。可谁也没有想到，老秦却是在三年新冠疫情中全家族中唯一没有感染新冠的人。尽管他的家人全部都“阳了”，而且他还经常出差，每天接触大量形形色色的人，可新冠病毒就是不上他的身。

老秦带着疑问找到了古医生。古医生告诉他：“你的病能彻底好和三年疫情期间都没有感染新冠，全是因为你念了‘法轮大法好，真善忍好’。法轮功就是这么神奇，那九个字就是有这么大的威力。这些年来通过诚念‘法轮大法好，真善忍好’遇难呈祥、逢凶化吉的例子数不胜数。很多得了重病甚至绝症的患者，通过诚念九字真言恢复了健康；有的在车祸等危险面前化险为夷。不少感染新冠的重症患者念了之后，很快就症状消失。这样的例子太多了。”老秦恍然大悟，这才明白“法轮大法好，真善忍好”不但使他的身体彻底康复，而且使他平安度过了三年新冠疫情。

※※※※

为什么只要诚念“法轮大法好，真善忍好”就会遇难呈祥、得福报呢？因为法轮大法是上乘的佛家大法，这九个字携带着宇宙中的纯正能量。同时，在法轮大法遭到中共诬蔑迫害时，您还能明辨是非，支持善良，这就是最珍贵的一念，就会得到上天的庇佑，因为“人心生一念，天地尽皆知”。全国各地因为相信“法轮大法好”、“真善忍好”，危难时刻化险为夷的例子比比皆是。◇

湖南省怀化市吴芳名、尹秋阳、姜常仙遭诬判 三人均上诉

【明慧网】（明慧网通讯员湖南报道）元宵节刚过，湖南省怀化市芷江法院就于二零二五年二月十三日对三位女性法轮功学员非法判刑：吴芳名遭诬判四年、尹秋阳三年半、姜常仙三年。三人均表示要上诉。

三位法轮功学员遭绑架、构陷经过简述

吴芳名，女，60岁，家住怀化市鹤城区，因在邮局门口邮寄信件，被国保警察跟踪，于二零二三年九月二十八日被河西派出所警察及国保警察绑架，她被非法关押在怀化市看守所。

尹秋阳，女，75岁，家住鹤城区中坡山怀北铁路家属区。二零二三年十月十六日左右，尹秋阳刚出家门，就被迎丰派出所警察绑架、非法关押到怀化市看守所。

姜常仙，女，59岁，家住鹤城区木材公司家属区。二零二三年

十月十五日早上八点多钟，姜常仙因送人一本真相挂历，在路上被警察绑架、抄家。在城南派出所，姜常仙遭警察殴打，被重击头部两拳，在医院体检时，七、八个男警动手脱光她的上衣，并将她压着，遭强制验血、做B超等迫害性质的体检。

吴芳名、尹秋阳、姜常仙被鹤城派出所警察及国保警察绑架、构陷、非法立案后，由怀化鹤城区检察院非法批捕，芷江法院非法起诉，芷江法院非法庭审。

怀化市芷江侗族自治县法院于二零二四年十二月十六、十七日分别非法庭审吴芳名、尹秋阳、姜常仙。非法起诉、审判三位法轮功学员的都是同一班人。公诉人是芷江检察院的周玉兰，主审法官是芷江法院的陈庆振，陪审员是芷江法院法官李四兴、吴骊程。北京律师李春富、董前勇为吴芳名、董

前勇律师及亲友谢燕益先生为尹秋阳、董前勇律师为姜常仙分别作了有理有据的无罪辩护。期间，董前勇律师在为姜常仙辩护时，遭到法官刁难导致临时休庭；而法官与公诉人对律师提出的法律条文无能力回答时，竟都叫嚣：“不要跟我讲法律！”

当时法庭休庭围坐结论。近日获悉，芷江法院于二零二五年二月十三日对吴芳名、尹秋阳、姜常仙非法判刑四年、三年半、三年。三人均表示要上诉。◇

法轮大法又名“法轮功”，1992年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法，以宇宙特性“真、善、忍”为根本指导，使修炼者返本归真的高层次修炼法门。法轮大法至今已传播100多个国家，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。◇

湖南省衡阳市原中级法院院长罗安荣全家遭恶报获刑

【明慧网】自一九九九年七月二十日开始，中共制造谎言，推动各级组织、各级司法机构、警察和普通民众参与迫害修心向善的法轮功学员。害人就是害己，无论是什么人，参与了迫害法轮功学员，如不悔改，早晚会遭恶报，受天谴。

中共各级官员、检察院、法院工作人员、警察、各单位利用职权参与迫害法轮功而遭恶报的案例，被曝光出来的已超过万例，恶报形式惨烈而多样，病死、暴毙、车祸、自杀、病痛缠身，还有的被判刑、撤职，更有自己作恶殃及家人的。写出这些，是希望尚能清醒的人及时悬崖勒马，善待修炼人，救赎自己，莫走不归路。

下面是曾参与迫害法轮功的湖



南省衡阳市、湖北省荆门市原中级法院院长、副院长遭恶报被判刑或起诉的实例。

湖南省衡阳市原中级法院院长罗安荣全家遭恶报获刑

二零一零年四月二十日消息指出，怀化市中级法院对衡阳市中级法院原院长罗安荣涉嫌贿赂罪、巨额财产来源不明罪作出一审判决。判处罗安荣有期徒刑11年，剥夺政治权利1年；犯巨额财产来源不明罪，判处有期徒刑2年，决定执行有期徒刑12年，剥夺政治权利1年，并处没收个人财产20万元。其妻唐中梅犯受贿罪，判处有期徒刑5年，并处没收个人财产10万元。其子罗贝尔犯受贿罪，判处有期徒刑3年，缓刑5年。

罗安荣，原湖南省衡阳市中级法院院长、党组书记。罗安荣追随中共迫害法轮功，对迫害当地法轮功学员的事件负有领导责任。

以下是罗安荣任衡阳市中级法院院长期间，当地法轮功学员遭迫害的部分事实：

◎湖南衡阳市周子娴被非法抓捕，妻子被逼与其离婚

二零零四年九月二十四日明慧网报导，衡阳市大法弟子周子娴于当年三月因揭露江一伙迫害法轮功真相，被衡阳市610歹徒非法抓捕，并关押在衡阳县看守所。他在监狱里受尽折磨但表现坚定，于七月被非法关押在常德武陵监狱。其妻子因生活的艰辛被迫与他离婚。

◎湖南衡阳市中级法院再次沦丧职业道德 充当暴政帮凶

二零零三年十一月二十二日明慧网报导，十一月十八日湖南衡阳市中级法院再次沦丧职业道德，对祁东县四名大法弟子李宝珍、张新发、张选寿、管鹤军进行了终审非法判刑，不允许任何申辩。罗安荣时任湖南衡阳市中级法院院长。◇